

李居明繼《蝶海情僧》後
第二個口碑大戲……

金玉觀世音

2月7日年初五公開預售
3月13-15日賀誕首演

今日
新光戲院
預售
一票難求

你等待多時的人和戲

終於在新光舞台夢幻成真了！

戲迷口碑洶湧，未演先讚述姐！

- 當今粵劇，我只看三人，其一便是陳好述述姐！
- 述姐的功架造手，當今刀馬旦中可說稱王了！
- 述姐病後復出，聲線比以前更清麗响亮！
- 述姐從藝六十年，至今依然登台，難能可貴，怎可以不捧場？老倌中述姐算是前輩中的前輩了！
- 述姐演新戲，又是李居明大師為其度身訂造，肯定有睇頭。
- 述姐配仔哥及輝哥，極有默契，再加上陳咏儀演九尾狐，更令人期待。
- 李居明編撰的「蝶海情僧」奠定地位後，此劇是其野心之作，又加入清明上河圖式的科技視像，創新值得鼓勵，粵劇振興，值得支持。
- 在「歡樂滿東華」看此折子戲已有極深刻印象，連專欄作家李碧華也破例大讚此劇歌曲動聽！
- 述姐的成就非凡，此乃其粵劇代表作，值得捧場！

陳好述觀音造型亮相



陳偉霆阿 Sa 拍拖外遊盡興

陳偉霆（William）和詩雅昨日出席豪宅「維壹」新春美食私房宴活動，二人均稱想買樓置業，不過前者是作投資之用，後者則想買樓和父母同住，但笑言儲了五年的利是錢，希望多儲五年後儲夠首期。問到是否買老闆的「維壹」樓盤？William 即說，除非老闆給予很大的折扣，否則買不起，有指女友蔡卓妍（阿 Sa）在買賣樓宇方面也有斬獲，他稱二人不會談論這些，各自買樓的，況且自己讀經濟學也懂得有關事宜。

拆相士招牌

提到拜年，William 坦言，早前和阿 Sa

蔡一傑生日爆「已婚」

蔡一傑前晚在中環夜店慶祝生日，圈中好友張智霖、袁詠儀、伍詠薇、練海棠、阮兆祥及陳敏之等均有到賀。哥哥蔡一智與太太剛從日本返港，未有時間買生日禮物，草蜢另一成員蘇志威則被取笑參加麻將王大賽，未知能否趕來生日會。

與伍詠薇互咀

傑仔的生日願望是身體健康及工作順利，他穿生日禮物之一，過萬元的長靴亮相，還表示收到其他禮物如鑽石耳環和朋友的祝福。感情方面，傑仔坦言，在06年演唱會時，已表示跟所有歌迷結婚，自己會全副精神投入在工作方面。

伍詠薇大讚傑仔是一個理想的好情人，而且廚藝了得，還笑言自己的心有一半已給了對方。記者取笑伍姑娘已婚是有夫之婦，她笑道：「識了他多年都不揀我，如果我未結婚一定揀他，不理他喜不



▲陳偉霆（左二起）、知名食家唯寧及詩雅等出席樓盤活動

喜歡我。他是很多男女朋友心目中的情人。」傑仔聞言即坐在伍姑娘旁邊，二人即興互咀示愛，傑仔說：「我的熒幕初吻都是給了她。」甜到入心的伍姑娘笑道：「今晚是我的第二春。周汶錡都好喜歡他，如果她在場，我們可以兩女共侍一夫。」

阿智有心有力

剛與太太在日本度假回港的蔡一智，打算送大利是作賀禮。提到很多圈中人都生兒育女，問阿智有否計劃再造人，他說：「我有心有力，不介意生多個，看上天的安排。」阿智稱，自己生於大家庭，有六兄弟姊妹，相信自己不會突破媽咪的成績。

唐素琪出嫁如發夢

唐素琪（Chelsea）於昨日年初四和拍拖多年的髮型師男友結婚，一對新人於陽明山莊泳池旁註冊行禮，有近百名親友來觀禮。當宣誓及交換戒指之後，二人變成「接吻魚」，以不同角度咀嘴，而新娘子更一度感動至眼紅紅。事後問新娘子是否緊張？她坦言，感覺如發了一場夢一樣。

想生兩個

Chelsea 表示，一年前已開始籌備婚禮，不過半個月前才忙到發瘋，真的連睡覺時間也沒有，因為婚禮中不少東西也是手造的，包括花球、動物公仔等等，故她要花不少

時間去做。

近日娛圈掀起生仔潮，Chelsea 被追問會否快些生小朋友？她表示，想生一個「龍仔」，希望生兩個就最好。Chelsea 又表示，求婚過程十分驚喜，當時老公化身爲粉紅大兔仔，十分感人，令她嚎哭至呼天搶地一樣。

袁彌明是 Chelsea 的中學同學，故她幫手做姊妹。至於幾時輪到她結婚？她表示，沒那麼快，不過相士說今年不結婚的話，二人將會分手。當追問與男友是否有結婚計劃時？她表示，這些問題不是她決定，更笑言沒有人拎住戒指問她是否願嫁。



▲唐素琪與相戀多年的髮型師男友結婚

兔年生孖 B

陳慧琳祝願孩子健康

陳慧琳（Kelly）上月宣布懷有孖胎，在兔年將有兩位新家庭成員加入。踏入新年，Kelly 指，今年最大的願望就是所有人健健康康，尤其是一對兔 BB。

帶蝦餃仔拜年

Kelly 指現在做媽媽，才真的感受到小朋友身體健康的重要，她最希望兩個快將出生的 BB 及兒子「蝦餃仔」在新的一年健健康康，開開心心，自己就已經心滿意足了。Kelly 表示，每當蝦餃仔有病的時候，都會非常擔心，連睡覺也睡不好，她寧願是自己有病。

今年農曆年的幾天假期，Kelly 及老公帶着蝦餃仔到長輩家拜年，派利是。Kelly 將蝦餃仔的利是錢儲起來，待他將來長大再給他，或者用作供教育基金。而她的利是錢會捐贈予「陳慧琳兒童助學基金」，希望幫助到更多有需要的小朋友。

派六位數利是

而 Kelly 亦有派利是給所有親戚朋友、公司同事等，今年花了六位數字派利是，但她都好開心，總之人人有份。

談到對下一代有什麼期望，Kelly 稱，最緊要是小朋友懂得找到自己的興趣所在，生活得開心。她覺得讀書只要有用功，盡了自己能力，就算拿不到好成績也沒所謂，她覺得每個人都有不同的才能，有些畫比較優越，有些可能是在運動方面較出色。一班幾十人，總有人會考第一，也會有人考第尾，她不會給小朋友太大壓力。



▲陳慧琳祝願一對兔 BB 健康開心

▲陳慧琳派利是人人有份